Manifest mediarebellie NOS (COncept)
Wij, inwoners van Nederland die zich zorgen maken over de klimaat- en ecologische crisis en haar gevolgen voor de toekomst van de planeet, haar bewoners en ons land;
ondersteund door de breedst mogelijke wetenschappelijke consensus over de ernst van de klimaat- en ecologische crisis en de urgentie nu te handelen om haar ergste gevolgen te voorkomen;
eisen van de NOS, dat zij indachtig haar eigen missie; ““ de primaire informatiebron te zijn op het gebied van nieuws, (…) zodat de Nederlandse burger beter in staat is te oordelen over ontwikkelingen in de wereld, waardoor hij zijn gedrag beter kan bepalen.” waarachtig verslag doet van de klimaat- en ecologische crisis teneinde de Nederlandse bevolking te informeren zodat zij haar gedrag kan bepalen;
hiertoe roepen wij de NOS op beleid te formuleren
 over de volgende zaken:
Erken de klimaat- en ecologische crisis:
· Door taal te gebruiken die recht doet aan de ernst en urgentie van de klimaat- en ecologische crisis.
Investeer in berichtgeving over de klimaat- en ecologische crisis:
· Door budget beschikbaar te maken voor verslaggeving over de klimaat- en ecologische crisis.
· Door met de redactie beleid vast te stellen over berichtgeving over de klimaat- en ecologische crisis en hierbij gebruik te maken van de kennis die al beschikbaar is over de klimaat- en ecologische crisis op de nieuws- en weerredactie en externe experts.

Maak ruimte voor de klimaat- en ecologische crisis:
· Door een katern ‘klimaat’ toe te voegen aan toe te voegen aan de categorieën op de hoofdpagina van de website van de NOS.
· Door in de reguliere nieuwsvoorziening op vaste basis aandacht te besteden aan de klimaat- en ecologische crisis, bijvoorbeeld door een dagelijks ‘klimaatbericht’ aan het journaal toe te voegen.
· Door met nieuwe programmering aandacht te besteden aan de ernst van de klimaat- en ecologische crisis, bijvoorbeeld met ‘Klimaat: Feit of fabel?’; naar voorbeeld van ‘Corona: Feit of fabel?’, ‘5 minuten voor het klimaat’; voorafgaand aan het acht-uur journaal of ‘2 voor 12’; 2 minuten dagelijkse programmering over het klimaat van 11:58 tot 12:00 en 23:58 tot 00:00.
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�Jelle: Een vraag is of we dit hier willen zeggen, in de inleiding, of beide.
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